ТОО «Усть-Каменогорский  стоматологический колледж»

Информация об оказанных государственных услугах за 2024год.

Государственная услуга оказывается ТОО «Усть-Каменогорский стоматологический колледж» (далее – услугодатель).
 Услугополучателем является физические лица.(студенты колледжа)
 Основанием для актуализации   является заявление услугополучателя по форме согласно формам  к  Правилам  по видам государственных услуг.
 Перечень основных требований к оказанию государственной услуги, включающий наименование государственной услуги, наименование услугодателя, способы предоставления государственной услуги, срок оказания государственной услуги, форму оказания государственной услуги, результат оказания государственной услуги,  график работы услугодателя, Государственной корпорации и объектов информации, перечень документов и сведений, истребуемых у услугополучателя для оказания государственной услуги, основания для отказа в оказании государственной услуги, установленные законами Республики Казахстан, иные требования с учетом особенностей оказания государственной услуги, в том числе оказываемой в электронной форме и через Государственную корпорацию приведен в Перечне основных требований оказания государственной услуги.
   Услугодатель осуществляет проверку сведений, указанных в документе 
 Прием заявления и выдача результата оказания государственной услуги осуществляется через веб-портал «электронного правительства» www.egov.kz,  в бумажном виде через канцелярию колледжа  и Государственную Корпорацию «Правительство для граждан» по форме согласно Перечню.
 При направлении услугополучателем заявления в «личном кабинете» автоматически отображается статус о принятии запроса на оказание государственной услуги.
 В случае представления услугополучателем неполного пакета документов , а также документов с истекшим сроком действия направляется уведомление о мотивированном отказе в оказании государственной услуги, согласно  настоящим Правилам.

За 2024 год ТОО «Усть-Каменогорский стоматологический колледж» оказано        211 государственных услуг, из них:
По   видам госуслуг:
 «Выдача справки лицам   незавершившим техническое и профессиональное , послесреднее образование – 9
«Перевод и восстановление обучающихся по типам организаций образования»-первод-7, воосатовления-10
«Предоставления академических отпусков обучающимся в в организациях технического-профессионального, послесреднего образования»-2
«Выдача дубликатов  документов о техническом и профессиональном образовании»-8, из них через Государственную корпорацию «Правительство для граждан»– 4, через вэб портал -3 и 1-  выдан через канцелярию организации образования.
«Прием документов в организации технического –профессионального , послесреднего образования-175
Отказов за 2024 год не было.
Госуслуги оказываются  через канцелярию колледжа в бумажном виде, через Государственную корпорацию «Правительство для граждан», через вэб порталы электронного правительства.
[bookmark: _GoBack]Систематический  среди студентов колледжа проводится разъяснительная работа по получению государственных услуг , направленная  на обеспечения прозрачности процесса оказания государственных услуг.
 
